

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
кафедри фінансів, банківської справи та страхування
Центральноукраїнського національного технічного університету

Головною умовою ефективного реформування і підвищення ефективності системи соціального забезпечення населення України є якісна підготовка професійних фахівців, у тому числі і за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», яка ставить за мету оволодіння здобувачами навичками ухвалення якісно нових рішень в сфері фінансів, фінансових інновацій, фінансових ризиків, які є основою соціального захисту населення країни. Реалізувати таке завдання можливо за умов проведення роботи по удосконаленню професійного навчання фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, формування на основі належного підбору та підготовки такого кадрового потенціалу, що постає основним ядром впровадження таких реформ.

Центральноукраїнський національний технічний університет, економічний факультет і кафедра фінансів, банківської справи та страхування мають у своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри фінансів, банківської справи та страхування після консультацій із фахівцями нашої установи. Ми маємо потребу в підготовці фахівців за спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Навчальний план підготовки фахівців повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та

обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки бакалаврів. Запропоновані освітні компоненти формують високий рівень компетентностей, передбачений стандартом вищої освіти.

Проте, вважаємо за необхідне в сучасних умовах більше часу приділяти розгляду питань, які пов'язані з організацією соціального страхування, механізмами нарахування та виплати соціальних допомог та пенсій, захистом прав застрахованих осіб у вигляді підсилення окремих тем по дисциплінам «Страхування», «Бюджетна система», «Страхові послуги», або введення окремої освітньої компоненти «Соціальне страхування».

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка розроблена на кафедрі фінансів, банківської справи та страхування економічного факультету Центральноукраїнського національного технічного університету у відповідності до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», затвердженого Наказом МОН України №729 від 24.05.2019р., загальним обсягом 240 кредитів, є актуальною і повністю відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця даної спеціальності.

Начальник Головного управління
Пенсійного фонду України
в Кіровоградській області



Наталія СІМОНЯН